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TÍTULO DO TRABALHO: LETRAS MAIÚSCULAS, UTILIZANDO FONTE ARIAL, CORPO 12, EM NEGRITO, JUSTIFICADO. Subtítulo (se houver): letras minúsculas, fonte Arial, corpo 12, em negrito, justificado.

Nome do aluno1 (sem abreviaturas), nome do orientador1* (sem abreviaturas)
1Instituição correspondente, Cidade, Estado.
*autorcorrespondente@email.com

Introdução: O texto deve conter uma breve introdução, apresentando a contextualização da pesquisa e problemática envolvida. Todo o conteúdo do resumo (introdução, objetivos, material, métodos, resultados, discussão e conclusão) deverá estar disposto conforme o modelo: com a descrição em negrito, sem espaço especial na primeira linha, em um parágrafo único e justificado, escrito em voz passiva e com limite máximo de 800 palavras. Objetivos: Deve conter as metas as quais o estudo se mostrou a cumprir. Material e métodos: Deve conter brevemente os principais procedimentos adotados de forma resumida, apenas para demonstrar o que foi feito para a obtenção dos resultados. Resultados e discussão: Deve conter os resultados obtidos. Não insira tabelas ou imagens aqui, deixe isso para o pôster. A discussão envolve a análise aprofundada dos resultados. Conclusões: Deve ser uma síntese dos objetivos alcançados e do assunto abordado durante a pesquisa.

Palavras-chave: Insira aqui, separadas por vírgula, no mínimo três palavras que correspondam à sua pesquisa. Não insira palavras contidas no título.

Referências: As referências devem estar dispostas em ordem alfabética, alinhadas à esquerda e obedecer aos padrões indicados pela NBR 6023/2002, acrescidos do DOI (se houver). No texto, cite os autores pelo sobrenome em letra maiúscula, seguido pelo ano, separados por vírgula e entre parênteses. Ex.: (FULANO, 2023). Em caso de mais de um autor, utilize o termo et al. Ex.: (FULANO et al., 2023).
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